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Objetivo de Aprendizaje: Mostrar que comprenden la adición y sustracción de números enteros.
Adición de Números Enteros
[image: image2.png]Para sumar a un namero otro de igual signo, se suman los valores absolutos y conservamos el signo.

Para sumar nimeros de distintos signos restamos sus valores absolutos y al resultado le asignamos el signo del
numero con mayor valor absoluto.





I.- Calcula en tu cuaderno de reforzamiento de matemática.
[image: image3.png]Nowvaw

20 +20
20+ 10
20+0

20 + (-10)
20 + (-20)

8. (-3)+7
9. (-3)+4
10. (-3)+0
11. (-3) + (-4)
12. (3)+(-7)

13.
14.
15.
16.
17.

(-0,29) + 1
(-0,29) + 0,52
(-0,29) + 0
(-0,29) + (-0,52)
(-0,29) + (-1)




II.- Completa la tabla en tu cuaderno de reforzamiento de matemática

[image: image4.png]c+b

a+c

a+b





Sustracción de Números Enteros

[image: image5.png]Dos nimeros son opuestos si tienen el mismo valor absoluto y distinto signo. Por ejemplo, -2 y 2 son opuestos.
Para restar dos numeros cualesquiera, al minuendo se le suma el valor opuesto del sustraendo.

Ejemplo: 4-(-1) = 4+(+1) = -3

0

Minuendo Opuesto al sustraendo
Sustraendo





III.- Resuelve en tu cuaderno de reforzamiento de matemática.

[image: image6.png]1. -5-(3)= 9-2=_ 9. 5-8=
“4-(-8= 10. -12-(6)=
-6-16= M. 4-(7)=

7--N=__ 12. 7-8=

3.5-(-N=_
4. 3-(4=__
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        IV.- Completa con el número que falta.

[image: image7.png]13. 6 -

14. -5-

15. 3 -

16. 11 - =-4
17. 8- =-8
18. +6=0

19.

20.

21.





        V.- Completa la tabla.
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Operaciones Combinadas

VI.- Calcula en tu cuaderno.
[image: image9.png]> wN =

7-(-4)-(3)
-3+(-8)-4

10 - (-19) + (-29)
18-6-8+5-3+7

© N o w

2,7-(-4,1) +(-152)-83
—6-3-(-8) +(-5-17
7-(-9)-(-11)-13-1
-15-10-25-50 + 100

9.
10.
11.
12.

-100 - 500 - (~400) + 600
(-53)-(-44) +72-117
62-(-78) +1
1-32) +47




 VII.- Resuelve calculando primero lo que está dentro de los paréntesis.

[image: image10.png]. —(-2+6)+(9-4)

. 2-(-6-4+3-2)
. 4-94+(-6-2)-1
L [-4-(-2-3)+5] -1

. (-24) + 43

. 8-(-4-6)

. ~(-2+8)-(9-5)
. -10-(7-9)

21.
22.
. -3-(4-7-2)
24,

~1+4-(7+1)
3-(5+7-2)

@-17)-(17-4)




VIII.- Resuelve los siguientes problemas.
[image: image11.png]27. Desde 5 °C sobre cero, la temperatura se eleva 10 °C, luego desciende 3 °Cy, finalmente, sube 6 °C.
¢ Cual es la temperatura final?

28. Comenzamos en 7 °C sobre cero, la temperatura desciende 4 °C, luego se eleva 1 °Cy vuelve a
descender 8 °C. ;Cual es la temperatura final?

29. ;En cuantos grados descendio la temperatura si en el dia hubo 12 °Cy en la noche la temperatura
fue de 3°C?
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